
                Faluház                              

Alsónémedi Nagyközség Faluháza 1995/96-ban a honfoglalás millecentenáriumának 
tiszteletére épült. Az elhatározás évekig érlelődött a Képviselőtestület és a falu lakosságának 
szívében, hisz mindannyian láttuk, régi értékeink rohamos pusztulását és kiszorulását a 
mindennap életből. Kellett egy hely, ahol a régi népi kultúra és műveltség tárgyi emlékei 
otthonra találnak, s közkincsként őrzik az elmúlt századok, és őseink emlékezetét. A helyszínt 
és az építőanyagot az Önkormányzat biztosította, a ház - ősi szép szokás szerint - az emberek 
összefogásával épült, sok munkával és nagy szeretettel. 
A Faluház berendezését, néprajzi anyagát a falu lakossága adta össze; az első gyűjtéseket a 
Széchenyi István Általános Iskola pedagógusainak irányításával a gyermekek végezték.  
 A gyűjtemény a mai napig gyarapodik, bővül, szépül, a lakosság hagyományápolásának és 
múlttiszteletének köszönhetően.  
A Faluház Alsónémedi község néprajzi gyűjteményének kiállítóhelye, továbbá helyet ad 
különböző programoknak, előadásoknak, filmvetítésnek, képműves foglalkozásoknak. 
2010-től tagjai vagyunk az Országos Tájház Szövetségnek. 
Az elmúlt évben kezdetét vette a Faluház állományának tudományos feldolgozása.  
A Fényképtár már elkészült, most folyik a tárgyleltározás, valamint az oral history, vagyis a 
hanganyagtár megteremtése. 
Terveink szerint a feldolgozott fényképekből egy igényes reprezentatív kiadványt  állítunk 
össze, mely bemutatja Alsónémedi népéletét a XIX. és XX. században a fényképek, írásos 
emlékek tükrében. Az anyaggyűjtés még folyamatban van. Kérjük, aki családi fényképpel 
vagy iratokkal gazdagítani tudná a készülő könyv anyagát, jelentkezzen, segítsen, hogy ne 
merüljön a feledés homályába semmi érték, semmi kincs! 
A Faluház nyitva tartása: vasárnaponként 15-18 óra között. 
Más időpontban előzetes egyeztetéssel állunk a látogatók rendelkezésére. 
Alsónémedi Nagyközség Honlapján további információk, képek, programok is 
megtekinthetők. 
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